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理想と現実の選択　多い順

① 理想：共同で家計を支え共同で家事育児を分担→現実：共同で家計を支えているが家事育児は主に女性が分担 19.4%

② 理想・現実ともに共同で家計を支え共同で家事育児を分担 14.0% 合致のため除く

③ 理想：共同で家計を支え共同で家事育児を分担→現実：男性が家計を支え女性が家事育児に専念 9.0%

➃ 理想：男性と女性の役割を固定せず家事育児も分担制にせず自由に行う→現実：男性と女性が共同で家計を支え主に女性が家事育児を分担 8.4%

1 2 3 4 5 6 7

53 0 30 2 4 4 2 95 １．男性が家計を支え、女性が家事育児に専念

8.0% 0.0% 4.5% 0.3% 0.6% 0.6% 0.3% ２．女性が家計を支え、男性が家事育児に専念

0 0 0 0 0 0 0 0 ３．男性と女性が共同で家計を支え主に女性が家事育児を分担

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ４．男性と女性が共同で家計を支え主に男性が家事育児を分担

17 0 51 2 7 2 1 80 ５．男性と女性が共同で家計を支え共同で家事育児を分担

2.6% 0.0% 7.7% 0.3% 1.1% 0.3% 0.2% ６．男性と女性の役割を固定せず家事育児も分担制にせず自由に行う

0 0 2 0 0 0 1 3 ７．その他

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% ８．無回答

60 0 129 3 93 13 4 302

9.0% 0.0% 19.4% 0.5% 14.0% 2.0% 0.6%

40 1 56 1 18 43 6 165

6.0% 0.2% 8.4% 0.2% 2.7% 6.5% 0.9%

2 0 1 0 0 1 3 7

0.3% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5%

3 0 3 0 4 3 0 13

0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 理想・現実通り（太字）　　243/665 36.5%

175 1 272 8 126 66 17
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